

Reakce představitelů samospráv

JIHOČESKÝ KRAJ

HŘÍŠICE (okres Jindřichův Hradec) – Jiří Doležal, starosta: „Budeme vyvěšovat moravskou vlajku, jsme na Moravě. I při volbě obecního praporu zvítězila verze v moravských zemských barvách.“ ● **JILEM** (okres Jindřichův Hradec) – Jaroslav Šlesinger, starosta: „Tu myšlenku podpoříme a moravskou vlajku vyvěsíme.“

PARDUBICKÝ KRAJ

GRUNA (okres Svitavy) – Alois Krivánek, starosta: „Jsme stále Moraváci, cítíme se Moraváci srdcem, vlajku vyvěšujeme pravidelně.“ ● **JEVIČKO** (okres Svitavy) – Pavel Sedlák, tajemník: „Rada města Jevíčko projednala možnost vyvěšení vlajky Moravy na radnici města, a jelikož jsme si ji zakoupili a podporujeme tuto akci, bude opětovně v uvedený termín vyvěšena.“ ● **MLADĚJOV NA MORAVĚ** (okres Svitavy) – Drahomíra Lišková, starostka: „Už ji máme přichystanou, je to taková připomínka toho, že jsme Moraváci.“

KRAJ VYSOČINA

ČÁSLAVICE (okres Třebíč) – Vladimír Bartes, starosta: „Už si přesně nevzpomínám, jak se k nám tato informace dostala, možná jsme ji poprvé viděli na internetu, každopádně jsme to hned podpořili. Vlajku od té doby vyvěšujeme každý rok.“ ● **KNĚŽEVES** (okres Žďár nad Sázavou) – Pavel Petr, starosta: „Obec Kněževes se na svém zasedání 25. května dohodla na vyvěšení moravské vlajky a připojení k iniciativě vašeho spolku. Dohodli jsme se na radě, že jsme Moraváci, a že budeme vyvěšovat moravskou vlajku, dokonce už ji máme.“ ● **MARKVARTICE** (okres Třebíč) – Vlastimil Klusák, starosta: „Hlásíme se k Moravě. Podle mě to není nic špatného, Morava byla a stále je.“ ● **OSOVÉ** (okres Žďár nad Sázavou) – Luboš Sedláček, starosta: „Určitě, určitě, jsme hrdí moravští patrioti!“ ● **OTÍN** (okres Jihlava) – Jan Vilímeček, starosta: „Ano, většina našich obyvatel se cítí Moravany.“ ● **PUCOV** (okres Třebíč) – Josef Svoboda, starosta: „Obec Pucov měla samozřejmě vyvěšenou moravskou vlajku, činili jsme tak už i dříve, i když to nebylo organizované. Jenom pro informaci, obec Pucov vyvěšuje moravskou vlajku na všechny státní svátky a významné dny obce. Jedinou výjimku tvoří volby, kdy nám to bylo nedoporučeno krajským úřadem.“ ● **VOJNŮV MĚSTEC** (okres Žďár nad Sázavou, Čechy) – Karel Malivánek, starosta: „Rada městyse Vojnův Městec rozhodla, že se městyse Vojnův Městec připojí 5. července k vyvěšení moravské vlajky na radnici ve Vojnově Městci. Zároveň vám potvrzují, že takto budeme činit po celý zbytek tohoto volebního období.“

OLOMOUCKÝ KRAJ

BLUDOV (okres Šumperk) – Pavel Ston, starosta: „Ať žije naše Morava! Dokud budu starostou, moravská vlajka bude v Bludově vlát.“ ● **DŘEVNOVICE** (okres Prostějov) – Bohumila Charvátová, starostka: „Je důležité vychovávat děti k vlastenectví. Určitě budeme i v budoucnu spolupracovat.“ ● **DRŽOVICE** (okres Prostějov) – Blanka Kolečkářová, starostka: „Já vám přeji, ať se vám daří. To co děláte je velmi záslužné. Počítejte s námi i do budoucna.“ ● **HANUŠOVICE** (okres Šumperk) – Ivana Vokurková, starostka: „Já su hrdá Moravanka, moravskou vlajku vyvěším velice ráda. Pošlete plakát na vaše akce.“ ● **HRADČANY** (okres Přerov) – Blažena Mikulíková, starostka: „Nejen my na úřadě, ale většinová společnost ze širokého okolí vaši moravskou iniciativu podporuje. Jsme Moravané.“ ● **HUSTOPEČE NAD BEČVOU** (okres Přerov) – Jůlia Vozáková, starostka: „Je důležité připomínat moravská výročí, aby se v naší společnosti vžila.“ ● **KLENOVICE NA HANĚ** (okres Prostějov) – Stanislav Cetkovský, starosta: „Uvědomujeme si, že tato iniciativa je potřeba. Můžete s námi počítat.“ ● **KOMÁROV** (okres Olomouc) – Danuše Lhotáková, starostka: „Pereme se za to, že jsme Moraváci.“ ● **KŘELOV-BRUCHOTÍN** (okres Olomouc) – Jiří Spumý, starosta: „Ve vyvěšování moravské vlajky pokračujeme! Když budete něco potřebovat, dejte vědět.“ ● **LIPOVÁ** (okres Prostějov) – František Šustr, starosta: „My jsme u nás upravili všechno tak, abychom mohli pravidelně vyvěšovat, nemáme s tím žádný problém. Kdyby lidé navštívili Německo nebo Rakousko, viděli by, že je to normální a přirozené.“ ● **LIPOVÁ** (okres Přerov) – Zdeněk Zámečník, starosta: „My nejsme žádní nacionalisté, ale jsme Moravané, a jsme na to také hrdí. Vlajku vyvěšujeme, a když jsou cyrilometodějské slavnosti, tak máme i přívod s moravskou vlajkou.“ ● **OSEK NAD BEČVOU** (okres Přerov) – Martin Engl, starosta: „Vlajku vyvěšujeme už delší dobu. Beru to jako gesto, Morava má svou historii a k území, kde žijeme, mám větší vztah než například k Čechům.“ ● **PŘEROV** (okres Přerov) – Petr Měřínský, náměstek primátora: „Věříme, že každý člověk, který zná dějiny své země a své kořeny, ví, kam patří. Na co být hrdý a čeho si váží. Je důležité, aby lidé neztratili hrdost na svou zemi, ctili její historii i tradiční hodnoty. Vždyť na hodnotách křesťanství stojí celá naše kultura.“ ● **ROVENSKO** (okres Šumperk) – Josef Šincl, starosta: „Jsme nejsevernější výspa Moravy, máme vlajku vyvěšenou většinu roku.“ ● **STARÉ MĚSTO POD SNĚŽNÍKEM** (okres Šumperk) – Jiří Kamp, starosta: „Ve vyvěšování pokračujeme každý svátek. Jsme na vaší straně, rozhodně budeme v práci pro Moravu pokračovat.“ ● **VRANOVICE-KELČICE** (okres Prostějov) – Irena Blažková, starostka: „U nás vlaje moravská vlajka jak ve Vranovicích, tak i v Kelčicích. Naše moravská vlajka je opravdu krásná, žlutá a červená jsou naše oblíbené barvy.“

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ

BRAVANTICE (okres Nový Jičín) – Ivo Kočíš, starosta: „Moravskou vlajku jsme koupili, abychom ji vyvěšovali. Dávejte nás na seznam automaticky každý rok.“ ● **FRÝDLANT NAD OSTRAVICÍ** (okres Frýdek-Místek) – Iva Lichnová, vedoucí: „Rada města Frýdlant nad Ostravicí schválila každoroční vyvěšování moravské vlajky na budově městského úřadu ve Frýdlantu nad Ostravicí, dne 5. července k výročí příchodu slovanských věrozvěstů Cyrila a Metoděje na Velkou Moravu.“ ● **HEŘMANICE U ODER** (okres Nový Jičín) – Vendula Jarošová, starostka: „Ano, schválili jsme si to jako tradici, vlajku budeme vyvěšovat.“ ● **JISTEBNÍK** (okres Nový Jičín) – Josef Voral, starosta: „Jsem patriot, vyvěšujeme a budeme vyvěšovat!“ ● **KRÁSNÁ** (okres Frýdek-Místek, Slezsko) – Pavla Bohačiková, starostka: „Těto iniciativy se rádi zúčastníme, moravskou vlajku budeme vyvěšovat.“ ● **VYSOKÁ** (okres Bruntál) – Marcela Hrančová, starostka: „To nejlepší je tady u nás na Moravě a ve Slezsku, nemusíme to hledat na druhém konci světa. Proto podporujeme tuto moravskou iniciativu.“

ZLÍNSKÝ KRAJ

FRANCOVA LHOTA (okres Vsetín) – Karel Matuš, starosta: „Rada obce Francova Lhota schválila připojení se k iniciativě Za vyvěšování moravské vlajky. Tato bude vyvěšována vždy 5. července a ostatní významné dny Moravy a naší obce.“ ● **HLUK** (okres Uherské Hradiště) – Martin Křížan, starosta: „Sdělujeme vám, že rada města schválila vyvěšení moravské zemské vlajky ve státní svátek dne 5. července 2016, 2017, 2018 na budově městského úřadu.“ ● **LIPOVÁ** (okres Zlín) – Miroslav Pala, starosta: „Ano, vlajka nám tu visí pořád a bude stále, dokad tady budu.“ ● **PAŠOVICE** (okres Uherské Hradiště) – Vlastimil Řezníček, starosta: „V tomto vás rozhodně podpoříme.“ ● **POHOŘELICE** (okres Zlín) – Jaroslav Němeček, starosta: „Neptejte se každý rok! Vyvěšujeme, jsme Moraváci tělem i duší.“ ● **SALAŠ** (okres Uherské Hradiště) – Jitka Točková, starostka: „Vlajku Moravy budeme od tohoto roku v naší obci vyvěšovat a rádi.“ ● **VELETINÝ** (okres Uherské Hradiště) – Tomáš Trtek, starosta: „Moravskou vlajku máme skutečně vyvěšenou trvale.“ ● **ZUBŘÍ** (okres Vsetín) – Lubomír Vaculín, starosta: „My sa za tu našu Moravu nestydíme, moravskou vlajku vyvěsíme!“

JIHOMORAVSKÝ KRAJ

BOŽICE (okres Znojmo) – Jiří Čada, místostarosta: „Obec Božice bude pravidelně každý rok 5. července při příležitosti státního svátku vyvěšovat moravskou vlajku.“ ● **BRNO-JIHOMORAVSKÉ HEJTMANSTVÍ** (okres Bno-město) – Věra Vojáčková, ředitelka: „Jihomoravský kraj se k této iniciativě Moravské národní obce, stejně jako v předchozích letech, připojí. U příležitosti svátku sv. Cyrila a Metoděje tak na bměnském sídle Jihomoravského kraje vedle státní vlajky ČR a praporu Jihomoravského kraje zavlaže také vlajka v moravských zemských barvách – žluté a červené doplněná moravským zemským erbem. Nepůjde přitom o žádný projev moravského nacionalismu, ale o vyjádření úcty k bohaté historii Moravy, která je kolébkou naší státnosti a přinesla střední Evropě a České republice také kořeny křesťanství.“ ● **BRNO-TUŘANY** (okres Bno-město) – Eva Rosenbergová, referentka: „Rada MČ dne 16. 5. 2016 souhlasila s vyvěšením moravské vlajky dne 5. července při příležitosti státního svátku pro rok 2016. Vlajka bude žluto-červená, žluto-červeně šachovaná orlice na modrém štítu.“ ● **TROUBSKO** (okres Bno-venkov) – Irena Kynclová, starostka: „Obec Troubsko pořídila moravskou vlajku a letos ji poprvé vyvěsíme. S hrdostí se připojíme k dalším obcím a městům, abychom tak uctili tradice a historii Moravy.“